

## 以特殊方式告别母校

# 盐城女孩张尹馨举办个人独唱音乐会

□晓玫 记者 宋晓华



独唱会现场。朱凡 摄

**盐城晚报讯** 6月9日晚7时,张尹馨毕业独唱音乐会在扬州大学音乐厅举行,她用中、德、意、法、韩五国语言分别演唱了《奉献》《我的灵魂随风飘扬》《姑娘的秋波》《玛依拉变奏曲》《诺言》《感恩》等13首中外名曲。

张尹馨是盐城女孩,先后就读于解放路实验学校、盐城中学、田家炳中学。5岁开始音乐启蒙,6岁演唱歌曲《我是山里小歌手》登上中央电视台舞台,12岁拍摄个人MV《牡丹仙子的传说》在全国发行,参演曲艺节目打鼓说唱《唱童年·道幸福》荣获全国少儿曲艺大赛铜奖。

在盐城,张尹馨小学阶段主要师从于毕业于南师大音乐系、现任亭湖区图书馆馆长朱晓梅,也得到周文龙老师、徐晖老师、盐城师范学院声乐博士安英兰老师的指导,同时还得到旅意歌唱家、著

名声乐家饶余鉴先生的指导。

其在扬州大学音乐学院就读期间,主要师从于我国著名声乐教育家、男高音歌唱家、扬州大学博士生导师张美林教授。今年4月,张尹馨以专业第一名的优异成绩考入武汉音乐学院读研。这场演唱会也是一场和母校老师同学的告别演出。张尹馨的老师同学和亲友专程从盐城赶到扬州大学分享她成功的喜悦,见证她人生最重要的时刻。

据悉,张尹馨还是一名志愿者,在大学就读期间每年寒暑假都参加亭湖区图书馆“书·有香”志愿服务队,把书香和歌声送给部队官兵、基层群众。她先后参加“书香进军营”“倪明曲艺人生志愿者讲座”“献给祖国母亲的诗”等10多场志愿服务活动。2022年,张尹馨荣获亭湖区优秀阅读推广人称号。

## 市级机关工作人员捐献血液分享生命

**盐城晚报讯** 每年的6月14日是“世界献血者日”。6月13日,在第20个“世界献血者日”来临之际,市委市级机关工委组织市级机关的工作人员参加无偿献血,为我市无偿献血事业贡献力量。

当天上午,在市行政中心一楼大厅,记者见到不断有机关工作人员前来献血。据了解,这是市级机关工委连续第17年组织无偿献血。至当日下午5时,累计献血100多人,献血量31200毫升。

市政协机关青年干部陈安妮推着行李箱来献血,原来她因公务要出差。献完血后,她推着行李箱就出发了。近年来,每年市级机关工委组织无偿献血活

动时都会参加。她说:“无偿献血,帮助他人,想想心里总是暖暖的。”

今年“世界献血者日”的活动口号为“捐献血液,分享生命”,活动主题是“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”。

市委市级机关工委群众工作处处长颜章才介绍,他们围绕今年“世界献血者日”的活动主题开展无偿献血活动,得到了广大机关干部、职工,尤其是青年同志的积极响应。这种人间大爱,充分体现了广大机关工作人员“争当表率、争做示范、走在前列”的风采,体现机关党员干部先锋模范作用,体现机关青年的蓬勃活力。

记者 陆荣春

## 大星村网格员关爱困境儿童

**盐城晚报讯** 为进一步关爱困境儿童的健康成长,弘扬志愿服务精神,传递向上向善力量,6月12日,大洋街道大星村网格员沈芹到困境儿童家中开展送温暖活动。

网格内的困境儿童小玉(化名),是一名白血病患者,经过系统治疗,病情已得到控制,今年9月将重新回到校园学习。但由于长期因病失学在家,小玉担心学业不能跟上进度。沈芹为鼓励小玉,为小玉送去书包等学习用品的同时,详细询问孩子的身体状况和学习情况,鼓励她树立克服困难的勇气和信心,保

持阳光心态,积极乐观地面对生活。希望孩子父母配合做好孩子的情绪调解和心理疏导,督促孩子克服困难、好好学习,着力营造良好成长环境。

此次活动的开展不仅对困境儿童家庭给予了物质上的帮助,更重要的是对孩子进行了精神上的关怀,让他们感受到村集体的关爱与温暖。大星村相关负责人介绍,将继续动员网格员定期对辖区内困境儿童进行走访,通过物质帮扶、精神关爱等,让困境儿童健康、快乐成长。

陈颖

## 八大类商品及服务价格“五涨三跌” 5月份盐城CPI同比上涨1.1%

**盐城晚报讯** 国家统计局盐城调查队6月12日发布的价格调查数据显示:5月份,盐城居民消费价格总水平(CPI)比4月份下跌0.8%,同比上涨1.1%,同比涨幅比4月份扩大0.1个百分点。其中:食品价格同比上涨5.3%,非食品价格同比下跌0.1%;消费品价格同比上涨0.5%,服务项目价格同比上涨2%。

5月份计算盐城居民消费价格指数的八大类商品和服务消费价格同比“五涨三跌”。其中:医疗保健类同比上涨6.9%,食品烟酒类价格上涨5%,其他用品和服务类同比上涨2.4%,衣着类同比上涨1.6%,居住类同比上涨0.7%;交通和通信类同比下跌6.1%,生活用品及服务类同比下跌2.4%,教育文化和娱乐类同比下跌0.2%。

5月份盐城CPI环比下跌

0.8%,主要是受蔬菜、猪肉、牛肉、虾、鸡蛋、鲜果、汽油等商品价格下跌的影响;同时,食用植物油、涂料、其他旅游、金饰品等商品价格上涨又一定程度抵消了CPI环比总体跌幅。

据盐城调查队分析,从同比看,CPI同比涨幅比4月份扩大了0.1个百分点,主要是因为去年5月CPI环比下跌的影响,对比基数降低,导致5月份同比涨幅扩大。其中:食品烟酒类从4月份同比上涨2.6%扩大到5月份的5%,影响CPI涨幅扩大约0.62个百分点。

据测算,在5月份1.1%的同比涨幅中,去年价格变动的翘尾影响约为1.4个百分点,新涨价影响为-0.3个百分点。扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.7%,涨幅较4月缩小0.5个百分点。

孙鑫 许欣 记者 唐承兵

## 图说新闻



为进一步丰富退休干部精神文化生活,6月10日上午,大纵湖旅游度假区老干部党支部举办象棋、掼蛋比赛,旨在构建和谐文明的度假区,引导广大老干部崇尚健康文明的生活方式。

丁美中 刘庆宝  
记者 谷健 摄

## 拓宽视野,不负韶华

□陈旭东  
石榴花开,又临一年毕业季。

今年,为促进就业创业,国办印发了《关于优化调整稳就业政策措施全力促发展惠民生的通知》,全社会正在汇聚政策合力,精准拓展岗位,优化指导服务。

我省组织实施十万就业见习岗位募集计划,推动见习补贴、税费抵扣等政策“应享尽享”。我市市场化拓岗、政策性筹岗、高频次送岗、兜底式援岗、全方位护岗,助力青年毕业生积极融入社会。

作为就业主体的青年,也要制定合理的目标,先生存再发展,先就业再择业,找到适合自己的位置。机会属于有准备的人,要加强自身素质的提升。在校期间首先学好专业知识,同时积极参加实践活动。日前,在全国职业院校技能

大赛上,盐城机电高等职业技术学校智能制造系学生王满足、刘君豪,凭着精湛的专业技术,勇夺大赛(中职组)通用机电设备安装与调试赛项一等奖第一名。高技能人才是就业市场的“香饽饽”,他们的人生会更加出彩。

“三百六十行,行行出状元”,董宇辉从英语老师改行做带货主播,开始并不顺利,但是他敢于从困境中站起来,相信“迈出的下一步就是新生”,终于成功转身火爆出圈,也为东方甄选带来可观的流量和收益。当下,要拓宽视野,树立大众化、多元化就业观。新经济新业态带来新的就业空间。从校园到社会,还有许多知识和技能要从头学起,从基础岗位做起,一步步积累经验,从而实现人生价值,不负韶华。